

UTRJEVANJE

1. Izračunaj.

$$7\frac{4}{5} + 5\frac{3}{4} =$$

$$\frac{5}{9} + 6\frac{7}{15} + \frac{4}{9} =$$

$$7\frac{1}{2} + 2\frac{2}{5} + 3\frac{1}{2} =$$

$$6\frac{4}{5} - 3\frac{3}{4} =$$

$$9\frac{2}{3} - 5\frac{1}{2} + 1\frac{1}{4} =$$

$$8\frac{2}{5} + \frac{3}{4} - 7 =$$

$$\left(2\frac{1}{2} + 1\frac{1}{3}\right) - \left(3\frac{1}{7} - 1\frac{9}{14}\right) =$$

2. Na tovornjaku je 10 ton tovora. Razvoziti ga mora v štiri skladišča. V prvem razloži $2\frac{1}{5}$ t, v drugem $1\frac{5}{6}$ t in v tretjem $3\frac{2}{3}$ t. Koliko tovora bo odpeljal v četrto skladišče?

3. Učbenik stran 157 / naloge 21 in 23.

DODATNA NALOGA:

1. Učbenik stran 157/ naloga 24 in 25.